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Polgármesteri beszámoló

tisztelt lakosaink! 
Az áprilisi és májusi hónapok kapcsán is számos örömteli ese-
ményről tudok beszámolni Önöknek: 
  mint ahogy arról már tájékoztattam Önöket, áprilisban az ön-
kormányzati épületek energetikai korszerűsítésén túl befejeztük 
a reimann kúria tetőszerkezetének felújítását és a verandájá-
nak újjáépítését. Az épület belső terének és homlokzatának fel-
újítását további pályázati források igénybevételével tudjuk majd 
finanszírozni. 
májusban lezárultak az ún. rózsadomb völgyszakaszainak útépí-
tési munkálatai és az érintett külterület felszíni csapadék víz el-
vezetését célzó kivitelezési munkálatok is. nagy előrelépést je-
lent a rózsadombon élő lakosaink számára, hogy a közvilágí-
tási rendszer kiépítése után most végre az Akácos utca, rózsa-
domb utca és a panoráma utca völgyszakaszain szilárd útbur-
kolat épülhetett. Az útszakaszok megépítése révén végre rossz 
időjárás esetén is bejárható lesz ez a településrész is, megköny-
nyítve ezzel nem csak a lakosaink személygépjárműveinek, ha-
nem a hulladékszállítást, betegszállítást végző tehergépjármű-
vek, mentők közlekedését is. A külterületi helyi közutak fejlesz-
tésére elnyert 119 millió forint pályázati forrásból 870 m szilárd-
burkolatú út és 327 m felszíni csapadékvíz elvezető rendszer ke-
rült kiépítésre.
A széchenyi utca és a templom utca jelentős szakaszának fel-
színi csapadékvíz elvezetésére kiírt közbeszerzési eljárást áp-
rilisban lezártuk. A közbeszerzési eljárás során legjobb ár-
ajánlatot adó cégekkel még májusban megkötjük a kivitelezé-
si szerződéseket. A terveknek megfelelően a 200 hrsz.-ú árok 
felett egy övárok kerül majd kialakításra, amely a széchenyi 
utca érintett szakasza feletti domboldalon elterülő vízgyűj-
tő területről érkező felszíni csapadékvizet a 200 hrsz.-ú ár-
kon és a felújításra kerülő útszéli árkokon keresztül bevezeti a 
Váli-vízbe. A fejlesztésben érintett a széchenyi utca 70-es köz-
út felöli szakasza is, ahol az utca mindkét oldalán kialakítan-

dó jókarba helyezett és kövezett árkok vezetik majd le a csapa-
dékvizet a Váli-vízbe. A kivitelezés során a templom utca jelen-
tős szakaszán is betonlappal bélelt vízelvezető árkokat alakí-
tunk ki, valamint jókarba helyezzük a kiskanálisba vezető föld-
árkokat.   
A testvértelepülési kapcsolatunk ápolása terén is sikerült elő-
relépni. április végén székelylengyelfalva lakosai meghívásának 
eleget téve meglátogattuk testvértelepülésünket. Az első szé-
kelyföldi útra a baracskai szállásadókon kívül a képviselő-testü-
let tagjait, intézményeink vezetőit és néhány baracskai civilszer-
vezet vezetőjét hívtuk meg. Az utazáson résztvevőknek egy igazán 
szívélyes és felejthetetlen erdélyi vendéglátásban volt részük. A 
székelylengyelfalvi látogatásunk utolsó napjára szervezett záró 
fogadáson részt vett Bálint Domokos székelylengyelfalva veze-
tője, zsombori levente Felsőboldogfalva polgármestere, vala-
mint Bíró zsolt az rmDsz megyei tanácsosa is. Hazafelé megáll-
tunk Gyergyóditróban is, ahol a helyi kórusok nagy szeretettel 
fogadtak bennünket. A következő utazás alkalmával már általá-
nos iskolás tanulókat szeretnénk kivinni székelylengyelfalvára, 
hogy ők is megismerkedhessenek székelyföld kultúrájával, épí-
tett örökségével, valamint megtapasztalják a csodálatos erdélyi 
táj szépségeit. A tanulók utaztatásával kapcsolatos egyeztetése-
ket már meg is kezdtük Bálint Domokossal, székelylengyelfalva 
vezetőjével és schaffer Ferencnével, a Baracskai kozma Ferenc 
általános iskola igazgatónőjével. 
Úgy vélem, hogy a testvértelepülési kapcsolatunk ápolása kivá-
ló lehetőséget nyújt számunkra arra, hogy gyermekeinket meg-
ismertessük székelyföld hagyományaival, történelemének gaz-
dagságával, így is szolgálva a nemzeti összetartozás tudatának 
erősítését. 
április 23-án Baracska község Önkormányzata és a budapesti 
Bartók Béla Unitárius Egyházközség szervezésében ünnepélyes 
átadásra került perczelné kozma Flóra és családjának síremlé-
ke. Ezúton is köszönöm a nemzeti Emlékhely és kegyeleti Bizott-
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ságnak, hogy kozma család több tagjának temetőnkben találha-
tó sírját a nemzeti sírkert részévé nyilvánította, továbbá köszö-
nöm a nemzeti Örökség intézete munkatársainak a síremlék fel-
újítása terén végzett szolgálatát, tóthné Dr. kolumbán ottilia al-
polgármester asszony színvonalas szervező munkáját, valamint 
minden az ünnepség előkészítésében, lebonyolításában részt-
vevő támogatónk segítségét.
Örömteli hír továbbá, hogy községünk új fogorvosa, naszáli Vik-
tória doktornő, május 2-án megkezdte meg rendelését telepü-
lésünkön. A baracskai fogorvosi ellátás terén az előző években 
tapasztalt sok kellemetlenség után szívből remélem, hogy lako-
saink meg lesznek elégedve a doktornő által nyújtott szolgálta-
tással. 
Baracska község Önkormányzata képviselő-testülete az Emlék-
helyek május 13-i országos megnyitó Ünnepségén a pákozdi ka-
tonai Emlékparkkal kialakított kiváló kapcsolatra való tekintet-
tel, valamint az Emlékpark vezetése munkájának elismerése je-
léül emlékzászlót adományozott a pákozdi katonai Emlékpark 
részére.
A pákozdi csata, mint az 1848-1849-es forradalom és szabad-
ságharc egyik legjelentősebb csatájának történetét mindany-
nyian ismerjük. Az előző évtizedekben diákok tízezrei látogat-
tak el pákozdra és tekintették meg a csata helyszínét az em-
lékművet, fejet hajtva nemzetünk hőseinek emléke előtt. A 
pákozdi katonai Emlékpark vezetése az előző években nagy-
szabású fejlesztéseket hajtott végre a park területén, amely-
nek köszönhetően már méltó körülmények között nyílik lehe-
tőség megemlékezni az 1848-1849-es forradalom és szabad-
ságharc eseményeiről, és egyéb, a nemzetünk számára kiemel-
kedően fontos történelmi eseményekről. Ezúton is köszönöm 
Baracska lakosságának nevében az emlékpark vezetőségének 
ezt a rendkívül fontos szolgálatot. Az előző években Baracska 
község Önkormányzata és a pákozdi katonai Emlékpark között 
egyre szorosabbá fonódott a kapcsolat. Az előző években aktív 
szerepet vállalva kölcsönösen részt vettünk egymás rendez-
vényein. Baracska részéről az Éppen Dalban Férfikórus, a Ba-
racskai kozma Ferenc általános iskola diákjai, tanárai, a képvi-
selő-testület egyes tagjai is számos alkalommal jelen voltak a 
pákozdi rendezvényeken. Az Emlékhelyek május 13-ai országos 
megnyitó Ünnepségére az árpád nemzetség Hagyományőrző 
és kézműves Egyesület tagjai is elkísértek, akik szent lászló 
korabeli harci díszben öltözve idézték meg bátor őseinket. köz-
ségünk részéről részt vett az ünnepségen továbbá papp istván 

nyugalmazott alezredes úr is, valamint mátyás mária melinda a 
perczelné kozma Flóra Értékőrző kör vezetője. Úgy vélem, hogy 
az ilyen jellegű megyei és regionális szintű együttműködések 
kiváló alapot nyújthatnak arra, hogy átültessük a fiatalabb ge-
neráció szívébe is a haza szeretetét, történelmünk és hagyo-
mányaink ismeretét és a magyar nemzet hőseinek tiszteletét.
Önkormányzatunk a jövőben is támogatja a katonai Emlékpark 
vezetőségét a fenti nemes céljaik megvalósításában. 
A tavaly az utcák villanyoszlopaira kihelyezett muskátlikat téli-
re a Baracskai református Egyházközség fogadta be, aminek kö-
szönhetően sikerült a virágok jelentős részét átteleltetni. Ezúton 
is köszönöm Bottyánné Horváth Evelin lelkipásztornak, hogy 
ezen a téren is segítségére volt önkormányzatunknak. munka-
társaink a megmaradt muskátlik mellé további 300 virágot ül-
tettek. A virágtartókat várhatóan június közepén fogjuk kihelyez-
ni a villanyoszlopokra.  

tisztelt lakosaink! 
2023. évi költségvetésünk adatai alapján önkormányzatunk 
anyagi helyzete jelenleg is stabil. mivel azonban az előző hóna-
pokban realizált energetikai korszerűsítések költségeit, valamint 
a pályázatok által támogatott projektek önrészeit önkormányza-
tunk saját forrásból fedezte, ezért a költségvetésünk egyensú-
lyának megőrzése érdekében szigorúan csak a betervezett fej-
lesztések kivitelezését tudjuk vállalni, és kiemelten nagy hang-
súlyt kell fektetnünk a helyi adók és egyéb, más típusú kintlévő-
ségek beszedésére, behajtására.  
Figyelmükbe ajánlom a 2023. július 8-án megrendezésre kerülő 
Falunapot, amelyet a tavalyi évhez hasonlóan, ismét a sport-
pályán fogunk megrendezni. A közösségi programok szervezé-
se terén is előrelépünk egy kicsit. Hagyományteremtő jelleg-
gel idén, először megrendezzük a Baracskai Esték programso-
rozatot, amelynek összesítő plakátját is közzétesszük a kido-
boló ezen számában. Az esti programok szervezése során az a 
cél is motivált bennünket, hogy lakosainknak lehetőséget biz-
tosítsunk – a plakáton feltűntetett szombatokon – a találko-
zásra és egy kis könnyed kikapcsolódásra, ezzel is szeretnénk 
elősegíteni a településünkön élők közösségi kapcsolatainak ki-
szélesítését, megerősítését. A Baracskai Esték programjainak 
helyszínéül az újonnan megépített szabadtéri színpad szolgál. 

Tisztelettel:
Szőlősy Béla Attila 

polgármester 
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Baracska község Önkormányzat képviselő-testülete 2023. áp-
rilis 27-én tartotta nyilvános, soros ülését. Az ülésen nem vett 
részt dr. mayer András képviselő.

Egyhangú döntések születtek az alábbi napirendekről:
1. Az önkormányzat és intézményei 2023. évi költségvetését 
módosítani kellett a jogszabályi változások, állami támogatá-
sok változása, a pályázati támogatások beérkezése, illetve a 
képviselő-testület döntései és a működtetés zavartalansága 
miatti forrásfelhasználás miatt. A módosítás következtében 
az általános tartalék 12.528.142 Ft-ra módosult. 
2. A baracskai szennyvíztelep bővítésére érkezett kérelem-
be foglalt információkat hiányosnak tartotta a testület, azok 
részletezését kérte több ponton. Ennek megérkezését követő-
en tér vissza a téma újbóli tárgyalására.
3. A monika’s Vegetables kft. és az önkormányzat között 2018. 
évben létrejött bérleti szerződést 2028. 05. 31.-ig meghosz-
szabbította a testület azzal a kiegészítéssel, hogy a szerződés 
5.) pontjában a korábban meghatározott bérleti díjat 60.000,-
+áFA összegre módosítja.
4. A móra Ferenc utcai önkormányzati bérlakás felújítására 
bruttó 5.379.720 Ft bekerülési költség mértékéig forrást bizto-
sít a képviselő-testület. 
5. Elfogadta a testület a Gárdonyi rendőrkapitányság, a Ba-
racskai polgárőrség, a védőnői szolgálat, a háziorvosok, a pol-
gármesteri Hivatal, az Érdi és Váli tűzoltóság, az önkormány-
zati társulások 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolókat, 
valamint a 2022. évi adóztatási feladatokról szóló beszámolót.
6. A képviselő-testület - a település lakosságának tisztelete 
jeleként és a pákozdi Emlékparkkal fennálló kiváló együttmű-

F e l H Í V á s
Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy az EBEK VESZETTSÉG ELLENI összevezetett 

• VÉDŐOLTÁSÁNAK IDŐPONTJA: 2023. június 13. (kedd) 15.00-18.00 óra között, 
• HELYSZÍNE: A községháza udvara 
• A PÓTOLTÁS IDŐPONTJA: 2023. június 15. (csürtörtök) 15.00-18.00 óra között (helyszíne változatlan)
BArAcSKA-ANNAmAJOrBAN az eboltás Időpontja: 2023. június 15. (csütörtök) 18.00-18.30 óra
• Helyszíne: Baracska-annamajor, mérlegház

Az oltás alapdíja: 6.500 Ft/eb (mely összeg magában foglalja a vakcinázás költségeit). 
Ezen felül a kötelező féreghajtás díja: 
a) amennyiben az eb 30 kg testtömeg alatt van: 300 Ft/eb, 
b) amennyiben az eb 30 kg testtömeg felett van: 600 Ft/eb.

A 3 HÓNAPNÁL IDŐSEBB EBEK BEOLTÁSA KöTELEZŐ!
Tájékoztatjuk az érintetteket, hogy a veszettség elleni védekezés részletes szabá-
lyairól szóló 164/2008.(XII.20.) FVM rendelet értelmében az ebek veszettség elleni 
védőoltása az eb tulajdonosának kötelező feladata.
kérünk minden kutyatulajdonost, hogy a szolgáltatást vegyék igénybe! 

Tisztelettel: Szeleczkyné Szabó Katalin jegyző
                     Dr. Schekk György hatósági állatorvos

KéPViselő-testületi HÍreK

Jegyzői HÍreK

ködése kifejezéseként – egy 90×130 cm méretű Emlékzászlót 
adományoz részükre.
7. A testület elfogadta az önkormányzati tábor megszervezé-
séről szóló tájékoztatót, a jelentkezési határidőt 2023. június 
9. dátumban határozta meg.
8. A képviselők a Falunap már lekötött programjainak költség-
vonzatáról szóló tájékoztatót tudomásul vették.
9. A képviselő-testület a Baracskai kozma Ferenc általános is-
kola által meghirdetett rajzpályázat díjainak megvásárlásá-
hoz anyagi támogatásként 50.000,- Ft, azaz ötvenezer forint 
egyszeri összeget biztosít.

A fentieken kívül még két napirendről született döntés.
1. Baracska község Önkormányzata képviselő-testülete ér-
demben nem tudta tárgyalni a Dr. olson simona oana fog-
orvos 2022. évi beszámolóját, mivel a beszámolási kötele-
zettségének nem tett eleget. A képviselő-testület felszólítot-
ta Dr. olson simona oana doktornőt, hogy a 2023. májusi tes-
tületi ülésre nyújtsa be a 2022. évi fogorvosi szolgálat mun-
kájáról szóló írásos beszámolóját. A döntésre igennel szava-
zott: Badics csaba, Fejes csaba, dr. Herczeg józsef, pintérné 
Bernyó piroska, szőlősy Béla Attila. tartózkodott: tóthné dr. 
kolumbán ottilia.
2. Egy visszatérítendő támogatás iránti lakossági kérelmet el-
utasított a testület. Az elutasításra igennel szavazott: Badics 
csaba, Fejes csaba, dr. Herczeg józsef, pintérné Bernyó pi-
roska. nemmel szavazott: szőlősy Béla Attila, tóthné dr. 
kolumbán ottilia.
 Pintérné Bernyó Piroska

 képviselő
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isKolai HÍreK

kedves olvasók!
április hónapban megtartottuk a szülői értekezletet a leendő 1. 
osztályosok szüleinek, majd ezt követően sikeresen beiratkoztak 
a leendő kis elsősök is. szőlősyné nagy melinda tanítónő szere-
tettel várja kis osztályát.  
A digitális felületen zajló mérések folyamatosan zajlanak, a ne-
gyedik évfolyamtól a nyolcadik évfolyamig, matematika, szö-
vegértés, természettudományos kompetenciamérésen vesznek 
részt tanulóink. Ezek mellett az idegen nyelvi, angol és német 
nyelvi mérésekre is sor kerül a tanév végéig.
A tanév utolsó napja 2023. június 16. péntek lesz. Ezen a napon 
délután tartjuk a tanévzáró és ballagási ünnepélyünket 15.30 
órától.
április 24-28-ig, a Fenntarthatósági témahét keretében iskolai 
keretek között a fenntarthatóságra, és a Föld védelmére nevel-
jük tanulóinkat. kiemelt téma volt a biodiverzitás, a fenntartha-
tó értékek és az energia. Ezek mellett állandó témaként szere-

pel a hulladék szerepe. Így társadalmi felelősségvállalásunk is 
eleget tettünk, a tavaszi papírgyűjtéssel, melyen közel 4400 kg 
papírt gyűjtöttünk. Alsó és felső tagozaton is a napokban hirde-
tünk eredményt, és ezúton is köszönjük szépen a kedves szü-
lőknek is a sok segítséget és a lelkes támogatást, amit ehhez 
a programhoz nyújtottak. A papírért kapott pénzből a Gyerek-
napi programjainkat szeretnénk megédesíteni egy kis fagylalt-
tal és csokoládéval.
tanulóink a tankerületi népdaléneklési Versenyen, 
pusztaszabolcson szép eredménnyel szerepeltek. miklósi ko-
vács Boglárka 4. osztályos tanuló különdíjat kapott. Felkészítő 
tanáruk: Geosits krisztina ének tanár volt. Gratulálunk minden 
résztvevőnek!
május 4-én szerdán 5. osztályos tanulóink Budapestre látogat-
tak, ahol az mVm Dome-ban előzetes regisztrációt követően in-
gyenesen vehettek részt a magyarország- szlovénia jégkorong-
mérkőzésen. Horváth Bence tanár úrnak köszönjük szépen a 
szervezést és a kedves szülőknek is, hogy segítették az utazást 
a helyszínre.
2023. május 10-re a madarak és Fák napja alkalmából a vizuá-
lis kultúra órákon szebbnél szebb alkotások születtek és az is-
kolánk is tavaszi díszbe öltözött. A május sok érdekes programot 
és kirándulást tartogat számunkra. 
2023. május 13-án tartjuk iskolánk első Alapítványi Bálját, mely-
re szívvel lélekkel készülünk, a szülőknek eddigi ötleteiket és 
támogatásukat köszönjük szépen. A bál bevételéből iskolánk 
külső környezetét, elsősorban az udvart szeretnénk szebbé, 
gyerekbarátabbá tenni. A következő számban örömmel számo-
lok be Önöknek, hogyan sikerült ez a rendezvényünk. 
köszönöm megtisztelő figyelmüket!
                                                                             schaffer Ferencné
                                                                                intézményvezető
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Kedves Norbert atya, mit tudhatunk meg a gyerekkorodról, 
mit osztasz meg az Olvasóval?
sok érdekes és aranyos történetet tudnék mesélni, mely oly-
kor vidámabb, olykor szomorúbb hangvételű… Első osztály 
után a nyári szünidőt nagyszüleimnél töltöttem, ez volt az első 
olyan hosszabb távollét szüleimtől, mely nem csak pár napos, 
hanem 2,5 hónaposra terveztek. nagyszüleim kertje végében 
egy kis patakocska folyt és még azon este édesapámmal el-
mentünk horgászni. Fogalmam nem volt, hogy mindez hogyan 
működik, eszközöm meg pláne nem volt. Édesapám vágott egy 
botot, a végére egy hosszú, de erős zsákvarró cérnát kötött, 
egy libatoll és egy parafa dugóból megalkotta a „pedzőt”, a 
horog pedig egy meghajlított gombostű volt. A kert végében 
szedtünk az üres cipőkrém dobozba pár gilisztát és azzal el-
mentünk horgászni. sokat nem tudtunk kint lenni, mert köz-
ben úgy ránksötétedett, hogy már semmit sem lehetett látni. 
Annyit viszont megtanultam, hogyha a libatoll mozogni kezd, 
akkor kapás van és amikor erőteljes az elmozdulása ki kell 
rántani. Őszintén kérdezem az olvasótól: egy ilyen felszerelés-
sel, nulla tapasztalattal mennyi esélyt adna annak a kisfiúnak, 
hogy halat fogjon? másnap reggel elbúcsúztam szüleimtől és 
utána mindjárt neki is vágtam a nagy horgászásnak. A kis pa-
tak csendes csorgadozása, a nagy legelő a maga friss-zöld il-
latával, imitt-amott egy hangosabb liba gágogás-mai szemmel 
tiszta idilli állapot. megálltam tehát a kispatak partján gyér 
horgász felszerelésemmel, mindent úgy csinálva, ahogy előző 
este édesapámtól láttam. legnagyobb meglepetésemre, elég 
hamar mozogni kezdett a jelző, olyan izgalom fogott el, hogy 
jó nagyot rántottam a boton, de akkorát, hogy hallani lehetett 
a zsinór süvítését. A horog azonban csak üresen himbálózott 
a zsinór végén. (nem csoda, hiszen egy hal szája puhább attól, 
hogy ekkora rántást kibírjon). csalódott voltam, hogy elsza-
lasztottam a nagy lehetőséget, de amikor bedobtam a horgot 
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kis idő múlva ismét kapás volt. magamat csitítottam, nehogy 
nagy izgalmamban ismét elszalasszam a lehetőséget. most 
tehát jóval finomabb rántással kaptam ki a horgot a vízből és 
lám: rajta egy kisméretű halacska. leszedtem a horogról, az-
tán ismét próbálkoztam, ámbár a sikerélmény olyan nagy volt, 
hogy ha több halat nem is fogtam volna, akkor is nagy öröm-
mel mentem volna haza. Viszont történt, hogy ismét mozogni 
kezdet a jelző, kihúztam és egy újabb halacska, majd ezt kö-
vetően egy újabb és újabb. már vagy 8-10 körül jártam, amikor 
arra sétált egy idősebb fiú egy igazi horgász felszereléssel és 
csodálkozva konstatálta, hogy annak ellenére, hogy neki sem-
mi nem akadt horogra, nálam mennyi hal volt a vödörben. még 
szeme előtt is fogtam párat, ugyanúgy egymás után, mint ko-
rábban. micsoda fogás! Összesen 14. mondhatnánk, hogy kez-
dői szerencse, de én erre úgy emlékszem, mint a csodálatos 
halfogás története.

Hogy ébredt fel benned a papi hivatás, mi a történeted?
Egy olyan falúban születtem és egy olyan környezetben, ahol 
egyértelmű volt a vallásos élet. Vasárnap három szentmise 
volt, és mindhárom alkalom teli templommal. kisgyermekként 
rácsodálkoztam a pap személyére, és mint „nagy varázsló” te-
kintettem rá. kisiskolásként elkezdtem ministrálni és belülről 
megismerni a liturgiát. mindjárt alsós korban jelentkezett a 
hivatás, felismertem, hogy isten engem is papi szolgálatra hiv. 
Akkor hiába mondogattam, hogy pap szeretnék lenni, azt hi-
szem először komolyan a 8. általános végén kezdték figyelem-
be venni. középiskolát is ennek fényében választottam, érett-
ségi után pedig jelentkeztem a szemináriumba. olykor vicce-
sen mondom: én olyan korai hivatásnak számitok, hogy enge-
délyhez kötötték felszentelésemet, mivel akkor még nem töl-
töttem be a szentelésnél előírt életkort.

Amikor a néhai Béla atya nyugdíjba ment és Baracskát is 
megkaptad, a vasárnap reggeli szentmiséket szombat esté-
re tetted át, ez sok emberben nemtetszést váltott ki, amit 
mai napig emlegetnek. Bár egyenértékű a szombati előesti 
szentmise a vasárnapival, vannak, akik nem, vagy nehezen 
tudják elfogadni. mit gondolsz erről?
Egy váltás mindig nagyon nehéz. Az új helyzet új kihívás elé 
állított: a között kellett választanom, hogy kéthetente vasár-
nap, vagy hetente szombat este jövök Baracskára misézni. 
még mindig úgy tartom, hogy akkor – a szombat esti misékkel, 
a kisebbik rosszat választottam, mert legalább minden hét-
végén van szentmise. A kérdés számomra az, hogy ez med-
dig tartható. százhalombatta itt van a szomszédságunkban, 
25.000 fős város, és nincs saját plébánosa, arrébb Bicske, ahol 
imre atya halálával verbita atyák érkeztek, és akik (ahhoz ké-
pest, hogy nem anyanyelvük a magyar) viszonylag jól beszél-
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nagy örömünkre június 3-án   közössé-
günkbe látogat a szombathelyi művé-
szeti szakgimnázium diákjainak egy cso-
portja. Délután 4 órától koncerteznek 
majd, amely során kamara- és kórus-
darabok  egyaránt felcsendülnek temp-
lomunkban. A kezdeményezésért  és a 
szervezésért hálásak vagyunk gyüleke-
zetünk kántorának, raffael Hannának, 
aki maga is az intézmény végzős hallga-
tója. minden érdeklődőt sok szeretettel 
várunk!

Bottyánné Horváth Evelin
református lelkipásztor

KoNCert a reFormátus temPlombaN

nek magyarul, de az ottani híveknek így is nehéz volt az ele-
jén, mert nem értettek mindent. mára ők is el tudták fogadni a 
kialakult helyzetet és örülnek, hogy van papjuk.

Jézus egyházában mi keresztények, testvérek vagyunk, tud-
juk, beszélünk is róla. még sem lehet érezni, mint ahogy az 
egymás iránti szeretetet sem. Az egyházi közösségek gyak-
ran formálisak, érezni a megosztottságot. mi lehet az oka? 
Hova lett a szeretet?
Ez mindjárt jó sok kérdés, amit még külön válaszolva is nehéz, 
hogy világos, kimeríthető választ adjunk rá. nekem van egy 
fiútestvérem. Gyerekkorunkban sokat piszkáltuk egymást, vi-
tatkoztunk, ellenkedtünk egymással, aztán felnőttünk, segít-
jük egymást, és egymásra támaszkodunk. mindössze kérdés-

ként teszem fel: lehet, hogy nem nőtt még fel a keresztény 
testvér a testvérhez?
tavaly tesszalonikában jártam és találkoztam román embe-
rekkel. megszólítottam őket, és bár látszott, hogy nem vagyok 
román anyanyelvű, de tudtunk kommunikálni, kedvesek voltak 
és tudtunk örülni, hogy találkoztunk. másnap egy magyar cso-
porttal találkoztam. Őket is megszólítottam, de a fogadtatás 
messze állt a kedves–viszonzó magatartástól. mindössze kér-
désként teszem fel: miért lett magyar sajátosság, hogy ket-
ten három felé húzunk? (távolélő magyar testvéreknél mind-
ezt ugyanúgy tapasztalható.)

Tóthné dr. Kolumbán Ottilia
alpolgármester

Folytatás követezik (a szerk.)
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beszélgetés Dombai JáNossal

Kedves János, mikor döntött úgy, hogy boltos lesz? miért 
lett a vegyesbolt neve Bendegúz?
1994-ben egy tordasi boltos hölgy ismerősöm beszélt rá, 
hogy nyissak boltot. Akkoriban két gyermek családi pótlé-
kával együtt sem kerestem 20.000Ft-ot. A martonvásári BV 
intézetben dolgoztam őrparancsnokként. székesfehérváron 
a kisosz-nál elvégeztem a boltvezetői tanfolyamot. Ezután 
1995. április 20.-án feleségemmel együtt megnyitottuk a Ben-
degúz, a barátságos vegyesboltot. A bolt neve azért lett Ben-
degúz, mert amikor 1982-ben udvaroltam a feleségemnek, ő a 
kelenföldi közértnél a Bendegúz ABc-ben dolgozott. később 
ebből plusz diszkont lett.

ön nagyon kreatív, szellemes ember. Gondolt egyet és ki-
festette az üzlet   homlokzatát, amire még a média is felfi-
gyelt. Honnan jött az ötlet, mi ihlette?
nagyon szeretek életrajzi könyveket olvasni. Egyszer csak si-
került megvennem a Friedensreich Hundertwasser életéről 
szóló könyvet. Ő egy festőművész, szobrász és építész volt, 

kora legnevesebbje. Annyira megfogott, amit abban olvas-
tam, hogy arra gondoltam, készítek egyik művéről egy fal-
festményt. Ez lett az irinaföld a Balkán felett. A munka há-
rom hétig tartott mindennap zárás után. Hárman készítettük 
feleségemmel, és a lányommal. Augusztus végére elkészült. 
A Bors újságban és a Fejér megyei Hírlapban megjelent erről 
egy-egy cikk. szeptember elsején pedig a budapesti szépmű-
vészeti múzeumban megnyílt a Hundertwasser kiállítás. Be-
mentem a múzeumba, és az igazgatóval szerettem volna be-
szélni. Őt Baán lászlónak hívják, és jelenleg is ő ott az igazga-
tó. sajnos külföldön tartózkodott, de a titkárnője azzal foga-
dott, hogy: „Ön készítette azt a festményt, amiről az újság írt? 
Hát ez nagyszerű, gratulálok. El fogom mondani az igazgató 
Úrnak.” Ezek után úgy éreztem, érdemes volt annyit dolgozni.

Kedves, barátságos ember, meg vagyok győződve, hogy 
szerették a vásárlói. A megvásárolt termék mellé jó szava-
kat is kaptak. Nemcsak meghallgatta mindenki búját-baját, 
hanem el is diskurált velük, amolyan régi fazonú kereske-
dő módjára. Fiatalos a modora, a szemlélete, emellett  a ha-
gyományos értékeket is megtartja, határozottan képviseli, 
minden generációval szót ért. Honnan ez a jó örökség? Ott-
honról hozta?
Apukám tősgyökeres baracskai, anyukám viszont kárpátaljá-
ról származott, a Bereg megyei kispálosról. Ő majdnem 99 
évig élt, úgy, hogy semmiféle betegséggel nem küzdött.
kisgyerekkorom óta minden érdekelt, és ez most is így van. 
Édesapámnak nagy baráti köre volt, és amikor leültek a kony-
hában kártyázni, én lerajzoltam őket. köztük volt a kajászói 
szabó Attila bácsi, aki az áFÉsz-nál volt dekoratőr. Őneki na-
gyon tetszettek a rajzaim. Ezután az érdi Vörösmarty mihály 
Gimnáziumba kezdtem járni. Elkezdtem festeni és karikatúrá-
kat rajzolni. 1975-ben az érdi művelődési Házban megnyílt a 
karikatúra kiállításom. Érettségi után a pannónia rajzfilmstú-
dióba készültem menni, dolgozni, ahova fel is vettek volna, de 
olyan minimális bérért, hogy inkább egy számítástechnikával 
foglalkozó céghez mentem.

mi a legkedvesebb boltos élménye?
nagyon sok van, főleg a véletlen elszólások, amiből egy fü-
zetre való található.

mi az, amit megtanult a vásárlóktól?
nagyon sok helyes életmóddal, és főzéssel kapcsolatos dol-
got tanultam tőlük. Amikor elkezdtem vény nélküli gyógysze-
reket árulni, akkor jöttem rá, hogy azok milyen veszélyesek.
Engem például, ha nem leltároztam volna őket hetenként, öt-
százmillió Ft-ra büntetnek. párszáz évig kellett volna dolgoz-
nom, hogy megfizessek egy ilyen horribilis összeget az állam-
kasszának, ami egy feneketlen zsák.
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mi az a tanács, amit most már nyugdíjasként, utólag taná-
csolna minden vásárlónak?
mindenkinek érdemes lenne összeírnia egy cetlire a megvá-
sárolni kívánt árut, mert nagyon sokan elfelejtik, hogy mire 
is van szükségük.

mi volt a legnehezebb a szakmában?
Amikor a miniszterelnök elkezdte megszabni az árakat. A bolt-
vezetői tanfolyamon úgy tanították, hogy a nagyker kiszámolja 
a nagyker árakat, a kisker pedig a kisker árakat. nem azt tanul-
tuk, hogy amit 600 Ft-ért beszerzünk, azt adjuk 300 Ft-ért. ré-
gen, ha valaki olcsóbban adott el árut, mint amennyiért vette, 
azt súlyosan büntették. most pedig az ellenkezője van.
lehet pályázni árkompenzációra a vidéki településeknek, ha 
2000 fő alatti a lélekszámuk. Baracska 2800 fővel nem számít 
vidéki településnek. tehát mi már városnak számítunk ezek 
szerint. sajnos a magyar politikából eltűnt a józanész. régen 
a parlamentben voltak értelmiségiek, munkások és parasz-
tok. ma meg mindenki dr. nem az a baj, hogy nem tudjuk jól-
lakatni a szegényeket, hanem az, hogy nem tudjuk jóllakat-
ni a gazdagokat.

mi adta boltosként a legnagyobb örömet?
mindenkit ismertem, és szinte mindenki tegezett. Én vol-
tam a Dombai janika boltos, a fodrász a Dombai magdika, az 
autóvillamossági szerelő pedig a Dombai sanyika. A három 
Dombai, akit mindenki becéz és tegez.

mi okozta boltosként a legnagyobb fájdalmat, amit megélt?
Amikor meghaltak a vásárlóim, akár idős korban, akár fiata-
lon. nagyon kedveltem az idősek közül schmidt józsi bácsit, 
kovács jani bácsit testvérével, a sanyi bácsival, Becsei Bö-
zsi nénit, kovács Borka nénit, nagy Ferencné rozika nénit, 
Hipli pétert és nem utolsó sorban czakó jani bácsit, akivel 
együtt képviselő lehettem. A középkorúak közül csóka jancsi 
és csizmarik Gyuri nagyon jó emberek és szakemberek voltak. 
A tavaly elhunyt Aszalai csabával nagyon sokat viccelődtünk. 
A legfiatalabb pedig tischler szabina, egy végtelenül kedves 
és aranyos iskolás lány volt.

mit csinálna másképpen?
1995-ben vártam volna még két évig, és 26 éve nyugdíjasként 
vezettem volna boltot.

mit érzett, amikor márciusban utoljára bezárta a boltja aj-
taját?
megkönnyebbülést, mert a kiskereskedelemnek a multik jó-
voltából egyre kisebb a szerepe.

mesekönyveket is írt. mi inspirálta, milyen üzeneteket sze-
retne átadni az olvasóknak általuk?
60 évesen újra megvettem a gyerekkori mesekönyveimet, és 
elolvastam őket. Gondoltam, megpróbálom leírni a boltban 
történt dolgokat, ami valóban megtörtént, de utána ez mese-
szerű fordulatot vett.

mik a további tervei? mit, miket szeretne megvalósítani még 
további életében?
nagyon fontos a napi 10.000 lépés megtétele, és a további 
tevékeny élet. A televízió nézést a rádió-, és televízió műsze-
rész szakma megszerzése óta nem szeretem. Filmet csak cél-
irányosan nézek, gyógyszer és női betét reklám nélkül. Van 
2.000 négyzetméteres szőlőm, és 2.000 négyzetméter, ami-
re gyümölcsöst telepítek. nincs jobb dolog ebben a korban, 
mint kint a természetben. Fiatalon nem hittem Édesapámnak, 
aki azt akarta, hogy legyek vadőr. rájöttem, hogy igaza volt.

Ha most ingyen elmehetne három hétre bármelyik ország-
ba, melyek lennének azok és miért?
Bármelyik országba szívesen elmennék, mert tudom, hogy 
kórházba kerülés után mindenhol sokkal jobb kezelést kap-
nék, mint magyarországon.

Ha most az újság hasábjain valakinek üzenhetne, ki lenne az 
és mit üzenne?
Akik a bolt nyitása óta feljelentettek, hozzáteszem, nem vol-
tak kevesen, nekik üzenném, hogy kár volt fáradozniuk. Az el-
lenőrzések folyamán soha semmilyen kifogást nem találtak, 
büntetést sem kaptam.

milyen kérdés motoszkál önben, az élet dolgaival kapcso-
latban, amire szeretne választ kapni?
Amikor 2002-től 2006-ig képviselő voltam, több dolgot java-
soltam a falu számára. Húsz év után szép lassan minden kezd 
megvalósulni ezek közül. pl.: megfigyelő kamerarendszer, Vö-
rösmarty mihályról elnevezett utca, testvértelepülés, a Falu-
ház ésszerű kihasználása civil szervezetek által, felszíni víz-
elvezetés megoldása. meglátásom szerint Baracska jó pályán 
van, rózsadomb és Aprajafalva már nem mostoha részek. 
Annamajorral lehetne szorosabb a kapcsolat, és végre lehet-
ne egy Börtönmúzeumunk. Végül, de nem utolsósorban a te-
metőben egy lélekharang meghittebbé tenné a temetéseket.

Tóthné dr. Kolumbán Ottilia
alpolgármester
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demdús nőegyleti névadójuk ne maradjon egy omladozó sír fe-
ledésre ítélt, névtelen lakója.
A miniszterelnökség háttérintézményeként működő nemzeti 
Örökség intézete, melynek „kiemelt küldetése a nemzeti emlé-
kezet ápolása, a magyar történelmi és kulturális örökség mél-
tó megőrzése, a mélyen gyökerező nemzeti identitás erősí-
tése”, szintén győzelmet ünnepelhetett, amennyiben tevéke-
nyen hozzájárult múltunk egy példamutató alakjának nemze-
ti pantheonba emeléséhez. Védett sírja ezentúl felszámolási ti-
lalom alatt áll, és zarándokhelyül szolgálhat a jövő generáci-
ók számára is. A nemzeti sírkertben összesen nyolc védett sírt 
számláló Baracskai református temető pedig „okos parcellakö-
vet” kapott, hogy aki ide betéved vagy ellátogat, egy telefonos 
Qr-kód beolvasásával megismerkedhessen a védett sírokban 
nyugvók élettörténetével.
Így ebben az eseménysor-
ban az abszolút győztes fel-
tétlenül Baracska község, an-
nak minden alulról jövő kez-
deményezésre nyitott Önkor-
mányzata szőlősy Attila pol-
gármester úrral és tóthné dr. 
kolumbán ottilia alpolgármester asszonnyal az élen, valamint 
vegyes összetételű, de lokálpatrióta szellemiséggel megáldott 
lakossága, amely a közös célok érdekében mindig képes ösz-
szefogni.
Ennek a tanulságos történetnek nincsenek vesztesei, csakis 
győztesei. saját beszédemben úgy határoztam meg a győzelem 
feltételeit mint kitartás, együttműködés, egymásra figyelés, fo-
lyamatos munkálkodás ki-ki a maga területén, ami előbb-utóbb 
meghozza kívánt gyümölcsét. A jövőben is sok ilyen győzelmet 
kívánok mindannyiunknak!

Chehadé-Boér Judit
                     a budapesti Bartók Béla Egyházközség presbitere

közösség

Közösség

Ez a baracskai kúriájuk kertjében látható család – perczel Fe-
renc, kozma Flóra és lányaik: Flóra, mártha, judith és olga – egy-
értelmű győztese volt az április 23-i síremlékátadó ünnepség-
nek a helyi református temetőben, hiszen közös nyughelyük 
megújult, megszépült, koszorúkkal, virágokkal lett elborítva, és 
közösségi emlékhellyé nemesedett.
A nap ünnepelt győztese, Flóra apostol asszony, dicséretére 
szólt az ének, a zene, a vers, a köszöntőbeszéd, a lelkes tapsolás. 
Győztesnek érezhette magát a Bartók Béla Unitárius Egyházköz-
ség kis csapata, mely nyolc éve álmodik és küzd azért, hogy ér-

kedves Baracskaiak!
szép és méltó megemlékezést tartottunk perczelné kozma Fló-
ra megújított síremléke avatása alkalmával a magyar Unitárius 
Egyház, illetve a Budapesti Bartók Béla Unitárius Egyházközség 
közreműködésével. sokat készültünk, s sokan szívügyüknek te-
kintették községünk neves szülötte személyének megidézését. 
Hosszú lenne felsorolni név szerint, ki mindenki segítette az elő-
készítő munkát, a rendezvény biztosítását, az ünnepi esemény 
gazdag programjának összeállítását. A szervező önkormányzat 
és a magam nevében mindenkinek hálás köszönetet mondunk 
a zökkenőmentes és elegáns lebonyolításért, az önkéntes mun-
kákért, az ünnepség utáni megvendégelésért! Büszke vagyok te-
lepülésünkre!

Tóthné dr. Kolumbán Ottilia alpolgármester

a győzteseK örömüNNePe baraCsKáN
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Hogy Volt? 
május 12-én Bottyánné Hor-
váth Evelin református lel-
kipásztor volt a „Hogy volt” 
beszélgetéssorozat vendége. 
A folytatásban, június 9-én, 
pénteken 18 órától az ötlet-
gazda tóthné dr. kolumbán 
ottilia, Baross miklóssal, Ba-
racska község díszpolgárával 
várja az érdeklődőket a Falu-
házban.

Fotók: Szánthó Andrea
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a DoKtorNő Válaszol!

Kedves Doktornő! 
Hirtelen haragú „Fiatalember” vagyok. Az érzelmeimet, főleg, ha 
igazságtalannak tartok valamit, azonnal kimutatom, ezáltal sok 
gondot okozva magamnak. kiegyensúlyozott életet élek, az „ami 
a szívemen, a számon” reakció soha nem fizikális durvaságban, 
vagy szándékos sértésben, agresszióban nyilvánul meg, de va-
lahogy nem tudok csak úgy nyelni egyet, ha arról van szó, vagy 
ha egyes esetekben az is lenne az ésszerű. Az igazságtalanságot
egyszerűen nem tudom elviselni, amelynek azonnal hangot is 
adok. A munkám és magánéletem során is volt már ebből prob-
léma. létezik ennek orvoslására valamilyen technika, gyakorlat?

Kedves Fiatalember!
Az érzelmek azonnali kimutatása és a hirtelen reagálás jórészt 
temperamentumából adódig. Ez fegyelmezéssel, tudatossággal 
árnyalható. Válasz, reagálás előtt érdemes jó nagy levegőt venni, 
kicsit várni, hogy ülepedjen a hatás. segíthet egy pohár víz is, ha 
van kézügyben. „Ami a szívemen, a számon” nyilván őszinte re-
akció, de nem mindig hasznos, kivéve, ha pozitív érzelmeket (di-
cséret, elismerő szavak) fejez ki. Gondoljon bele, ha mindannyi-

an mindig mindent kimondanánk, amit gondolunk, mi lenne ak-
kor? Az igazság-igazságtalanság nagyon relatív. kinek az igazsá-
ga? Ahány ember, annyi nézőpont, annyi igazság. mindenki sa-
ját szemszögéből látja a dolgokat, a világot. „Az igazság odafent 
van” – tartja a mondás. Az igazságszolgáltatás a mai modern esz-
közök birtokában is téved, lásd móri bankrablás.
Amit megtehet, hogy visszakérdez: ezt hogy gondolod, mire ala-
pozod, amit mondasz, szerinted én vagyok a hibás? stb. Ezzel 
nyer kis időt és választ is kap, hogy tisztábban lásson, mit miért 
mond az illető. mindig kifejezheti  érzelmeit, ha egyes szám első 
személyben teszi. pl.: nekem most nagyon rosszul esett ez és ez, 
vagy: nagyon tanácstalannak érzem most magam, vagy: szerin-
tem ezt közösen át kellene beszélnünk stb. Önmagáról bármi-
kor beszélhet. csak ebben az esetben nem ítélkezik vagy vádas-
kodik, nem minősít. még egy mondás: „Vagy igazad van, vagy bol-
dog vagy”. Döntse el, Ön hova akar tartozni?

Szeretettel,
Tóthné dr. Kolumbán Ottilia, belgyógyász-háziorvos,

mentálhigiénés segítő szakember

lelki, személyi, párkapcsolati, problémákkal küzd? nincs egyedül! küldje el üzenetét a drkolumban@t-online.hu email címre, kér-
dezzen bátran, akár jeligés formában! A kérdéseket bizalmasan kezelve, moderálást követően, szerkesztett formában közöljük.

tisztelt baracskaiak!
Dr. naszáli Viktória vagyok, és 2023. május 1. napjától töltöm be 
a község körzeti fogorvosi hivatalát. Budapesten, a semmelwe-
is Egyetemen szereztem fogorvosi diplomámat 2015-ben, de az-
óta is rendszeresen részt veszek továbbképzéseken ismereteim 
bővítése érdekében. Egyetemi tanulmányaimat követően első 
munkahelyem pont Baracska község körzeti fogorvosi rendelő-
je volt, itt egy évet eltöltve betekintést nyertem az állami finan-
szírozású ellátás menetébe, majd ezt követően magánrendelők-
ben dolgoztam, ahol gyakorlatot szereztem kiemelten fogtömé-
sek, gyökérkezelések és fogpótlások magas szintű elkészítésé-
ben. jelenleg családommal martonvásáron élek. munkám során 
nagy hangsúlyt fektetek a precíz és felkészült szakmai munkára, 
célom a kezelések során az oldott és nyugodt légkör megterem-
tése és a bizalmon alapuló, tartós orvos-beteg kapcsolat kiépí-
tése és fenntartása. nagy figyelemmel fordulok gyermek pácien-
seim felé, mert hiszek az első élmények és benyomások hosszú 
távra meghatározó hatásában. A gyógyítást a kortárs szemlélet-
nek megfelelően csapatmunkának tekintem, melyben az orvos 
és a beteg is kölcsönösen aktív szerepet vállal a gyógyulás fo-
lyamatában. szeretettel várom Önöket a már ismert, de felújí-
tott rendelőben!

baraCsKa úJ FogorVosa
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gólyaHÍr
A születés a világ legcsodálatosabb eseménye, hiszen az 
új nemzedék a túlélésünk záloga. Örüljünk együtt és kö-
szöntsük az elmúlt hónapban született baracskai kisba-
bákat nagy szeretettel, jó egészséget kívánva nekik és sze-
retteiknek.
 Tóthné dr. Kolumbán Ottilia 

alpolgármester

Hibácska richárd Ferenc
2023. 03.18.
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Háziorvosok

Dr. mayer András rendelési ideje
Telefonszám: (22) 580-017
Baracska

Hétfő 7 óra 30-tól 9 órától előjegyzettek
kedd 14 órától 15 óra 30-tól előjegyzettek
szerda 7 óra 30-tól 8 órától előjegyzettek
csütörtök 14 órától 15 óra 30-tól előjegyzettek
péntek 7 óra 30-tól 8 órától előjegyzettek

Kajászó
Hétfő 14 órától 15 óra 30-tól előjegyzettek
szerda 9 órától 10 óra 30-tól előjegyzettek
péntek 9 órától 10 óra 30-tól előjegyzettek

Dr. Kolumbán Ottilia rendelési ideje
Telefonszám: (22) 950-388 
Csak sürgős esetben: (30) 395-4044
E-mail: drkolumban@t-online.hu
 Gyermeknek Felnőtteknek
Hétfő  12–13 óra 13–16 óra
kedd 10–11 óra 7.30–10 óra
szerda 13–14 óra 14–16 óra
csütörtök  10–11 óra 7.30–10 óra
péntek 9–10 óra 8–9 óra
Kiegészítő vizsgálatok vérvétel EKG, injekciók
kedd 6.00-7.30 óra 6.00–7.30 óra
szerda  12–13 óra
csütörtök  6.30-7.30 óra 6.30-7.30 óra
péntek  7–8 óra

Fogászat - Dr. Naszáli Viktória

rendelési idők:
Hétfő: 8–14 óra, kedd: páros héten 8–14 óra, szerda: 12–18 óra, 
csütörtök: 13–19 óra, péntek: iskolafogászat 9–12 óra
minden rendelési nap első óráját a sürgősségi fogászati ellátást 
igénylő páciensek részére tartjuk fenn!
rendelő címe: Baracska, kossuth lajos u. 19.
Bejelentkezés rendelési időben: +36 30 124 6943
A rendeléssel kapcsolatos aktualitásokat a „Baracskai körzeti 
fogorvosi rendelő” nevű Facebook oldalon tesszük először közzé. 
időpont az oldalnak küldött messenger üzenetben is kérhető. 

Gyógyszertár

ErcSI: 2023. május 27., 28., június 17., 18.
Báró Eötvös józsef patika, 2451 Ercsi, Esze tamás u. 8., 
telefon: (25) 505-790
mArTONVÁSÁr: 2023. június 3., 4., 24., 25.
medicz Gyógyszertár, 2462 martonvásár, Budai út 11.,
telefon: (22) 569-146; (22) 460-019
rÁcKErESZTÚr: 2023. június 10., 11.
szent kereszt Gyógyszertár, 2465 ráckeresztúr, Hősök tere 4/5, 
telefon: (25) 455-812

HaszNos iNFormáCióK

impresszum

Felelős kiadó: Baracska község képviselő-testülete 
szerkesztőség: 2471 Baracska, kossuth u. 29.; (22) 454-050;  

kidobolo@baracska.hu, egerlaszlo@egerlaszlo.hu,+36 30 870 9092
szerkesztő bizottsági tagok: pintérné Bernyó piroska, dr. Herczeg józsef 
nyomda: Epc nyomda (epcnyomda.hu) | tördelés: Berghammer Bea

Hirdetésfelvétel: a Faluházban. kérjük, hogy az újságban megjelentetni 
kívánt írá so kat gépelve, le hetőség sze rint elektronikus adat hor do -

zón a fenti időpontig juttassák el a szer kesztőségbe. lapzárta után a 
szerkesztőségbe eljuttatott írásokat nem áll mó dunk ban megjelentetni.

Lapzárta: 2023. június 13. 
Várható megjelenés: 2023. június 20. 

KiDoboló úJságbaN törtéNő 
HirDetési leHetőség

Lakossági hirdetés esetén: 
bruttó 800 Ft összesen  

10 szóig, a további szöveg 
szavanként bruttó 80 Ft

A/4-es nagyságú, EGÉSZ 
OLDALAS hirdetés díja: 

bruttó 16.000 Ft

Kegyeleti köszönetnyilvánítás
 megjelentetésére maxi-

mum 25 szó terjedelemig té-
rítésmentes, az ezt megha-
ladó terjedelem a hirdeté-
si díjazás szerint térítendő.

Vállalkozási hirdetés esetén: 
bruttó 2.000 Ft összesen 
10 szóig, a további szöveg 
szavanként bruttó 200 Ft

A/4-es oldalból 
FÉL OLDALAS hirdetés díja: 

bruttó 8.000 Ft

Kedvezmény
Amennyiben a hirdető minimum 
évi 10 alkalommal folyamatosan 
hirdetni kíván a lapban és ennek 

a díját előre, egy összegben 
megfizeti, a teljes hirdetési díj 
20%-ának megfelelő összegű 

kedvezményben részesül.

%
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Foglakoztatási Osztály
2451 Ercsi Fő u. 34. .......................................................................(25) 520-750
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óráig, kedd: 
8–12 óráig, szerda: 8–12 és 13–17 óráig, csütörtök: 
nincs ügyfélfogadás, péntek: 8–12 óráig
• Martonvásáron a Budai út 1. szám alatt hétfőnként és 
 csütörtökönként 9.30–11.30-ig

Kormányablak

• 2462 Martonvásár, Budai út 1. ............................................ (22) 460-081
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 7–17 óráig, kedd: 8–15 óráig, szerda: 
8–15 óráig, csütörtök: 8–18 óráig, péntek: 8–12 óráig 
nAV ügyintéző ............................................................................... (22) 795-370
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 óráig, szerda: 8–12 óráig, 
csütörtök 8–12 és 13–17 óráig, péntek: 8–12 óráig
• 2451 Ercsi, Fő u. 27. .................................................................... (25) 515-607
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 7–17 óráig, kedd: 8–13 óráig, 
szerda: 8–15 óráig, csütörtök: 8–18 óráig, péntek: 8–12 óráig

E-ON ügyfélfogadási iroda 

•  Kápolnásnyék, Tó u. 20.  
Nyitva tartás: hétfőn 14–18 óráig, pénteken 9–13 óráig

•  Martonvásári, Budai  út 1. (a Járási  Hivatal  első  eme-
letén, megközelíthető a Budai úti fakapuból)  
Nyitva tartás: hétfőn 14–18 óráig, pénteken 9–13 óráig

Velencei-tavi Hulladékszállítási Nonprofit Kft. 

2484 Agárd, Gárdonyi G. u. 34-38.
Telefonszámok .............................................. (22) 579-185; (30) 7434-903
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8–12 óráig, szerda: 7–19 óráig, 
péntek: 8–12 óráig. többlet-hulladékszállítási matrica a 
Baracska, kossuth utcai zöldségboltban, Gyenei mónika egyéni 
vállalkozónál vásárolható.

Faluház és Községi Könyvtár

2471 Baracska, kossuth utca 37. 
Faluház nyitva tartása: kedd-csütörtök: 7-15 óráig, 16-20 óráig; 
péntek, szombat: 12-20 óráig 
Könyvtár nyitva tartása: kedd, csütörtök: 8-14 óráig, 16-20 óráig; 
péntek, szombat: 14-20 óráig  
rendezvények esetén a nyitva tartás módosulhat! 
Hollné Pálinkás Tímea – művelődésszervező, könyvtáros
.................................................................................................................. (20) 318-7142
Szánthó Andrea – asszisztens ............................................... (30) 518-0587   

Szent László Völgye Segítő Szolgálat

Ügyfélfogadási helye: Baracska, kossuth u. 29. szám alatti 
lakossági szolgáltató irodában 
Az ügyfélfogadás ideje: hétfőn: 9–9.30, szerdán: 9–9.30 óráig
•  központi szám/pszichológus .............................................(22) 460-023
• igazgató ........................................................................................(20) 512-1421
• családsegítő és gyermekjóléti szolgálat ....................(30) 825-4295
• idősek nappali ellátása ...................................................... (30) 467-9722
• Házi segítségnyújtás ...........................................................(30) 486-6498
• támogató szolgáltatás ....................................................... (30) 486-6801
• családi napközi....................................................................... (30) 467-9722
• tanyagondnoki szolgálat ...................................................... (22) 569-119

Fontosabb telefonszámok

általános segélyhívó .....................................................................................112
mentők ................................................................................................................104
tűzoltóság .........................................................................................................105
Vízellátási problémák: .............................................................(30) 451-0573
szennyvízzel kapcsolatos problémák ............................. (30) 641-6935
Fejérvíz Bicskei Üzemmérnökség ....................................... (80) 200-341
     elektronikus ügyintézés: www.fejerviz.hu
szennyvíz szippantó, transfekál kft. .............................. (30) 900-9788

Baracskai polgárőrség 

Telefonszám ............................................................délelőtt: (70) 503 5059
.........................................................................................délután: (20) 326 7465
Honlap: http://baracskaipolgarorseg.5mp.eu
E-mail: baracskaipolgarorseg@gmail.com
A támogatásokat fogadó számlaszám:  
k&H Bank 10403174-50526772-82871006

rendőrség 

Körzeti megbízott: Paulovics Gábor........................... (20) 395-0022 
 Kmb iroda címe: Baracska, kossuth u. 18.
 Ügyfélfogadás: minden páratlan héten szerdán 14–15 óra között
 E-mail: gardonyrk@fejer.police.hu
Gárdonyi rendőrkapitányság ........................................... (22) 355-003
martonvásári rendőrörs ......................................................(22) 460-007
ingyenesen hívható „telefontanú”  ................................06-80-555-111
központi segélyhívó: ..................................................................107 vagy 112

Baracskai Polgármesteri Hivatal

Székhely: Baracska, kossuth u. 29.
Az ügyfélfogadás ideje: hétfő: 8–12 óráig; szerda: 8–12 óráig, 
13–16.30 óráig; péntek: 8–12 óráig 
Központi szám .................................................(22) 454-050; (22) 580-180
Pénzügyi Iroda ............................................................................ (22) 580-019
Adóiroda ......................................................................................... (22) 580-010

martonvásári Járási Hivatal

2462 martonvásár Budai út 1.  
titkárság: ........................................................................................ (22) 569-280

Hatósági Gyámügyi és Igazságügyi Osztály
2462 martonvásár, Budai út 1. 
szociális ügyek: ............................................................................(22) 795-867
Hatósági ügyek: ............................................................................(22) 795-855

Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óráig, kedd: 
8–12 óráig, szerda: 8–12 és 13–17 óráig, csütörtök: 
nincs ügyfélfogadás, péntek: 8–12 óráig

Gyámügyek: ................................................................................... (22) 569-288
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óráig, kedd: 
nincs ügyfélfogadás, szerda: 8–12 és 13–17 óráig, 
csütörtök: nincs ügyfélfogadás, péntek: 8–12 óráig
• Ercsiben a Fő u. 20. szám alatt ....................................(25) 515-617
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óráig, kedd: 
nincs ügyfélfogadás, szerda: 8–12 és 13–17 óráig, csütörtök: 
nincs ügyfélfogadás, péntek: nincs ügyfélfogadás
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